
                                                       Звіти  

викладачів кафедри соціально- гуманітарних дисциплін про проведення 

виховних заходів у 2023-2024 н.р. 

 Германович Г.О. Куратор груп ІІ СО-11, ІІ СТ-11 

Відвідали: культурно-виховні заходи 

-  до 250-річчя Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського; 2023р. 

-  до Дня Захисників та Захисниць України «Запах життя»; 2024 р. 

  Голод О.О. 

Організована екскурсійна поїздка в Славськ, гора Беркут із групою І МСф-4  

(05.04.-07.04.2024 р.) 

 Пукаляк Л.Т.      Куротор групи І МС-11. 

Відвідали  культурно-виховні заходи: 

- 250-річчя Львівської медичної академіїї імені Андрея Крупинського; 

вистава в театрі ім. М .Заньковецької «Тільки у Львові»; 

-  до Дня Захисників та Захисниць України «Запах життя»; 2024 р. 

захід «Запах життя»; 

- концертну програму пісень Квітки Цісик у Львівській національній 

філармонії. 

Проведено виховну годину у групі І МС-11 «Академічна доброчесність» 

 Семененко О.Я.  Куратор групи  ІV МС ф-1 

Проведено: 

12.02.2024р. Виховна година – бесіда «Навчання правил поведінки в умовах 

воєнного стану ( під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними 

предметами. Повітряна тривога – поведінка студентів та викладачів в академії.)  

11.03.2024р. Виховна година-презентація на тему:» Перша медична допомога». 

15.04.2024р. Хімічна та ядерна атака. Як розпізнати, підготуватися та вижити 

після неї. (участь у методичному семінарі). 

06.05.2024р. Бесіда-обговорення питань корупції, академічної доброчесності у 

навчальному закладі в освітньому процесі. 

 Хміляр І.Р.  Куратор групи IV МС-21. 

Проводила бесіди щодо дотримання академічної доброчесності у групі. 

 Ціцюра Н.М. Куратор групи ІV МСф-2. 

Проводила бесіди щодо дотримання академічної доброчесності у групі. 

Олійник Н.Ю. Куратор групи ІМС-11 

Лозинська С.О.  Керівник групи ІІ МСф3 

     У групі постійно  проводились  бесіди про культуру поведінки, етику 

спілкування з викладачами, про любов до обраного фаху, милосердя до 

ближнього, допомогу слабшому, академічну доброчесність, права і обовязки 

студентів, патріотизм і збереження національної української культури, про нові 

вектори навчання студентів, набуття навичок культурної комунікації  вдома, в 

групі, з однолітками, з викладачами. 



 

 

 

Виховна година: «Студентське самоврядування: захист прав та інтересів 

студентів у Вузі» вересень 2023 р. 

 

 

 
Екскурсія в музей вишитих ікон отця Блажейовського  

 

 

 

 



 
 

 
Участь членів групи ІІ мсф3 у благодійній акції «Допомога ЗСУ» вересень2023р. 

 

 

 



 
Виховний момент у групі ІІ мсф3 «Маленька допомога нашим захисникам. 

Вересень 2023р. 

 

 

 

 

 

 
Участь у загальноакадемічному заході до 250-річчя Львівської медичної 

академіїї імені Андрея Крупинського. Перегляд  вистави в театрі ім. 

М .Заньковецької «Тільки у Львові» жовтень 2023р. 

 



 

 
Участь групи у виховному заході на відділенні 1. Жовтень 2023р. 

 

 

 



 

 
Виховна година  за участю завідувача відділення 1 Андрейко О.І. 

 

 
Участь групи у виховному заході відділення 1. Організатор Кузик І. листопад 

2023р. 



 
 

 
Організація зустрічі із студентським капеланом і проведення виховної години в 

групі ІІ МСф3 на тему: «Студентський простір відпочинку із духовними 

елементами». 

 



 
ІІ МСф3 учасники вітального Вертепу для викладачів і студентів грудень 2023р. 

 



 

 
Організація і проведення онлайн виховного заходу на відділенні 1 на тему: 

«Історія Різдвяних свят і новий календар».  Грудень 2023р. 



 

 
Екскурсійна пізнавальна подорож групи ІІмсф3 і 4 в українські Карпати. Тема: 

«Славсько давнє селище історії  епохи неоліту». Грудень 2023 р. 

 

 

 

 

 

 



 
 

Софія Корпало – переможниця конкурсу до Дня рідної мови. Лютий 2024 р. 

 

 

 

 

 

 



 
 Екскурсія в музей археології : «Витоки української культури» березень 2024р. 



 
Екскурсія в музей:  «Новітня  історія держави України»   

ЛНУ ім.Ів.Франка березень 2024р. 



 

 
Знайомство з університетською  історією. Тема бесіди: «Іван Франко – геній 

України в історії культури». Березень 2024 р.  



 



 
Група ІІ МСф3. Виховний момент: «Навчаємось і відпочиваємо разом» 

Екскурсійний тур у  весняні Карпати (9-10 березня 2024р.) 

Проведено виховну годину: «Вшанування пам’яті видатного українського  поета 

і громадського діяча -  Т.Г.Шевченка». 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
Екскурсія в Італію. Знайомство із європейськими цінностями травень 2024 р. 

 



Звіт заслуханий і затверджений на засіданні кафедри  

від «_12_» ___червня___ 2024 р. протокол № _15__ 

 

Завідувач кафедри     к.іст.н., доцент Лозинська С.О. 
 

 

 


